

身边正能量

《郑能量》——全国晚报好专栏

就差800米! 一起帮这个村铺平脱贫路

本报讯 近日,市民张先生致电本报称,自己家乡开封杞县老徐庄是个贫困村,全村村民盼望多年,今年在本地扶贫办和交通局的帮助下,开始修建村庄道路,可经过计算仍缺少0.8公里的修路费用,现希望通过社会募集资金,帮助老徐庄走上脱贫之路。郑报融媒记者 刘凌智/文 白韬/图



进村前水泥路 进村后泥水路 修路是几代村民的梦想

老徐庄地处开封杞县城郊乡,临靠淤泥河、惠济河,距离县城直线距离也就大约4公里,沿着水泥路到了该村辖区,就变成了一条宽不足5米、坑洼不平的泥水路。

“要想富,先修路”的道理谁都懂,但村民经济条件实在是困难,全村312户共1226人,仍有65户共199人是贫困户,全村年平均收入是3026元。虽然村里三横四纵7条道路只有5.1公里,但以经济实力来讲,修路只能算是村民们的梦想。

杞县扶贫办领导小组2014年5月16日发布的贫困村表格显示,老徐庄2013年贫困村民人数为454人,农民人均纯收入为1850元。

老徐庄也是2017年杞县全县20个脱贫村之一,村民们希望大家拧成一股绳把贫困的帽子摘掉。

听说记者前去,60多岁的村支书吴诗源早早带领村委会工作人员在村支部等候,见面后第一句话就是:“感谢你们能来,修路是我们村几代人的愿望,现在终于迎来了好政策!”

“拉不出去,运不回来”6亩辣椒全烂在家里

为了修建这5.1公里水泥路,吴诗源可谓是操碎了心。

因为这不仅仅可以带领村民们脱贫,并且关系到娃娃们上学,以及年轻人找媳妇。

吴诗源皱着眉头介绍,每当遇到阴雨连绵的天气,就因为这条路,村民们只能躲在屋里头,啥事儿都干不成。

吴诗源表示,“拉不出去,运不回来”是受这条路的最大影响,村子产大蒜、辣椒等农副产品,品质那绝对没的说,但在路不好走的情况下,连人家收大蒜的都不愿意来,嫌耽误时间。去年村里有一户,收获了6亩地的辣椒,全部烂在了家里,“你说可惜不可惜”?

修5.1公里水泥路 还差0.8公里的费用

村民们千等万盼,现在遇到国家的扶贫好政策,2017年村子将建文化广场、卫生所、幼儿园、小学等,目前就差修路这一块仍是村委会的一块心病。

对老徐庄来讲,修路这一项是最重要的,县扶贫办和公路局共同为老徐庄

修路,平整、加宽路面,计算下来仍有0.8公里的资金欠缺,大约需要十几万的费用。

路通百通。吴诗源希望趁着国家的好政策,把村里这5.1公里的道路修成水泥路,希望能够得到社会的帮助与支持,等路修好后欢迎大家来老徐庄做客。

想帮助村民修路的爱心人士和单位,可联系老徐庄村委会主任张继国,手机号:15890330692。

我省一天3人捐造血干细胞 为了捐献顾不上农活 宁愿西瓜烂地里也要救人



李宏广(左)和许志刚(右)合影留念

本报讯 昨天上午,来自焦作、周口、郑州的李宏广、许志刚、程福宾分别在省肿瘤医院和省人民医院同时捐献造血干细胞,挽救在郑州、上海和四川住院治疗的血液病患者生命,他们成为全省第631、632、633位捐献者。郑报融媒记者 谷长乐 文/图

第三次配型成功 每天早晨暴走5公里

李宏广是一名自由职业者,今年49岁,先后于2015年12月18日、2016年8月26日、2017年4月20日三次配型成功,前两次因种种原因半途而终。

第三次配型成功后,本来爱好户外活动的他,更注重加强身体锻炼,坚持每天早晨暴走约5公里,保持良好的身体状态。另外,昨天还是李宏广的生日。

宁愿西瓜烂到地里 也要来郑州救患者生命

今年44岁的许志刚是太康县清集镇人。今年4月25日与上海一名32岁血液病女子配型成功。

许志刚家里今年种了6亩西瓜,七八月正是西瓜销售旺季,为了救人,许志刚顾不上地里的西瓜,毅然到郑州捐献造血干细胞,生活并不宽裕的他说“宁愿西瓜烂到地里,明年再种,也要挽救患者生命”。

都是为人父母 知道孩子生病有多着急

程福宾今年38岁,是两个孩子的父亲。2011年6月加入造血干细胞捐献者资料库。今年3月,与四川一名10岁的白血病小女孩配型成功。

程福宾爱人说:“我们也是为人父母的,知道家里孩子生病了父母有多心疼焦急,只要不伤害身体,这个忙一定要帮。”

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出夏季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝 精彩“贝”出